

PROCES - VERBAL

Al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei
Budacu de Jos, din data de **4 mai 2023**, ora 19:00

La această ședință ordinară, convocată de către Primarul comunei prin Dispoziția nr. 29 / 27.04.2023, au fost convocați și au participat toți consilierii locali.

Mai participă la această ședință d-l Simionca Florin-Sandu – primar, d-l Vărărean Florin-Ioan –secretar general al comunei Budacu de Jos.

Se efectuează prezența și se constată că există cvorum.

Președinte de ședință este d-l consilier Strugari Nelu-Vasile, care a fost ales președinte de ședințe pentru o perioadă de 3 luni, respectiv pentru perioada aprilie - iunie 2023.

D-l președinte de ședință, prezintă ordinea de zi:

- 1.-Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Budacu de Jos din data de 25 aprilie 2023;
- 2.-Proiect de hotărâre privind prima rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Budacu de Jos pe anul 2023
- 3.-Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare a comunei Budacu de Jos pentru trimestrul I al anului 2023 pentru secțiunile de dezvoltare și de funcționare
- 4.-Diverse.

D-l președinte de ședință, Strugari Nelu-Vasile, supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitatea consilierilor prezenți.

Se trece apoi la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi:

1.- Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Budacu de Jos din data de 25 aprilie 2023, transmis în prealabil d-lor consilieri locali.

D-l președinte de ședință: supun la vot. Aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Secretarul general al comunei, d-l Vărărean Florin-Ioan: Procesul-verbal a fost adoptat cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

2.-D-l președinte de ședință: trecem la punctul nr. 2: Proiect de hotărâre privind prima rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Budacu de Jos pe anul 2023.

D-l primar Simionca Florin-Sandu: Se propune rectificarea bugetului local pe anul 2023 cu suma de 237,00 mii lei din care se vor aloca 202,00 mii lei pentru cheltuieli de personal, pentru iluminat public 14,00 mii lei și 21,00 mii lei salubritate.

D-l președinte de ședință: supun la vot. Aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Secretarul general al comunei, d-l Vărărean Florin-Ioan: Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

3.-D-l președinte de ședință: trecem la punctul nr. 3, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare a comunei Budacu de Jos pentru trimestrul I al anului 2023 pentru secțiunile de dezvoltare și de funcționare.

D-l consilier Banyai Daniel: suma de 90,00 mii lei la culte religioase ce reprezintă ?

D-l primar Simionca Florin-Sandu: nu este la culte religioase, este la cămine culturale acea sumă.

D-l consilier Banyai Daniel: și plata de 238,00 mii lei la cămine ?

D-l primar Simionca Florin-Sandu: sunt sumele primite pe final de an și care s-au achitat în acest an.

D-l președinte de ședință Strugari Nelu-Vasile: Întrebări dacă mai sunt? Atunci supun la vot.

Secretarul general al comunei, d-l Vărărean Florin-Ioan: Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți

4.-Diverse.

D-l consilier Banyai Daniel: cei de la cultul adventist din localitatea Monariu au spus că au solicitat și ei lemne de foc și nu primit.

D-l primar Simionca Florin-Sandu: nu s-au mai exploatat însă vor primi.

D-l președinte de ședință Strugari Nelu-Vasile: Întrucât niciun consilier local nu mai dorește să ia cuvântul și nu mai sunt alte puncte de ședința pe ordinea de zi , declar ședința închisă .

Drept pentru care s-a redactat și semnat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
STRUGARI NELU-VASILE**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
VĂRĂREAN FLORIN-IOAN**